

工總引述周波：「佔中」損港經濟



工總代表團與周波合影。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖、田一涵)香港工業總會代表團日前訪京期間，與國務院港澳辦副主任周波會面。工總主席劉展濼昨日引述周波說，「佔中」行動影響香港國際經濟城市地位，不希望看到香港出現「佔中」，並相信港人就政改會在互諒互讓下取得成果，香港需要繁榮穩定的聲音要傳達開去。

工總代表團於本月24日率領高層代表團前往北京訪問3天，拜會了中央統戰部、國務院港澳辦等，及與全國工商聯副主席、經濟學家林毅夫會面。昨日，代表團分別與商務部副部長高燕及工業和信息化部副部長蘇波會面後，結束訪京行程回港。訪問團由劉展濼率領，成員還包括工總名譽會長兼立法會代表梁君彥、工總

副主席鄭文聰、林宣武、郭振華、嚴志明、葉中賢，以及總裁蘇家碧等。

工總代表團成員昨日向傳媒表示，他們在與周波會面時，討論到本港經濟、政改和「佔中」等問題。劉展濼引述周波在會面中指出，本港是國際經濟城市，中環更是核心地區，如果發生騷亂，將會影響香港形象，故不希望香港社會出現「佔中」行動，以免影響香港作為經濟城市的地位。

強調政制發展須符基本法

劉展濼引述周波強調，本港政制發展一定要符合《基本法》循序漸進的原則，並提及回歸後，本港所享民主比英國殖民時代更多，但

民主多了，爭拗也更多，希望港人對政改保持耐性，更希望看到港人就政改會以一個平和的協調方式，在互諒互讓下取得成果，並呼籲工商界把香港需要繁榮穩定的聲音傳達開去。

劉展濼說，工總希望政改循序漸進，依照《基本法》辦事，同樣不希望「佔中」發生。在是次會面中，工總並沒有與周波深入分析「公民提名」或行政長官候選人數等問題。

批爭拗內耗延誤惠民政策

他又引述周波在會面中讚揚特首梁振英工作努力，但特區政府工作難度高，施政舉步維艱，政府政策要得到立法會通過不容易。雖然政府施政已「好努力」，但往往未能得到整體社會配合，存在不少爭拗內耗，政府推行的惠民政策有時未能在立法會順利通過，估計政改方案在立法會討論時亦會面對同樣問題，希望工商界多發聲，支持特首和特區政府施政。

港澳基本法研究會成立

香港文匯報訊 據中新網報道，香港基本法、澳門基本法研究會昨日在北京成立。原香港基本法、澳門基本法起草委員會委員、中國人民大學法學院資深教授許崇德擔任名譽會長。

許崇德任名譽會長
王振民膺會長

來自全國的70多位專家學者會員參加了成立大會，表決通過研究會章程，選舉產生第一屆理事會。會議選舉清華大學法學院院長王振民擔任研究會會長，北京大學教授饒戈平等八位學者擔任副會長，清華大學教授林來梵擔任秘書長。

新成立的香港基本法、澳門基本法研究會是一個全國性的學術研究團體，由全國從事港澳基本法理論與實踐研究的機構和個人組成，旨在推動基本法理論研究、宣傳教育、學術交流。

全國人大常委會副秘書長兼港澳基本法委員會主任李飛，中國法學會黨組書記、常務副會長陳冀平，國務院港澳辦黨組成員馮巍，清華大學校長陳吉寧向該研究會的成立表示祝賀。

當日下午，新成立的香港基本法、澳門基本法研究會在清華大學法學院舉行了首次「香港政制發展問題學術研討會」，各大專院校和研究機構的70多名基本法專家學者就相關主題展開討論。

袁國強重申政改要依《法》

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)對於所謂「公民提名」是否符合《基本法》的問題，律政司司長袁國強昨晚出席一活動前回應時重申，現階段政府尚未展開諮詢，即使展開諮詢也不會這麼快提出具體方案，但就大原則而言，「我們(政改)的框架是《基本法》，如果大家往後要再傾「公民提名」時，都可能要商討究竟與《基本法》，特別是第四十五條有沒有衝突」。

市民抗議李卓人勾結「台獨」

逾百人赴議辦聲討 批破壞兩岸關係可恥

香港文匯報訊(記者 文森)「佔中」主事者之一的工黨主席李卓人，早前赴台密會「台獨」分子施明德，事件引起公憤，受到全港各界譴責。「家庭團聚互助會」昨日發起遊行，逾百人前往天水圍李卓人辦事處外抗議，聲討李卓人，現場更有市民響應抗議，加入聲討行列。他們狠批李卓人勾結「台獨」勢力禍害本港，更破壞兩岸關係，行為可恥。「家庭團聚互助會」發言人表示，李卓人與施明德會面是製造事端，並試圖將「佔中」與「台獨」結合，賺取政治本錢，該會促請政府依法施政，捍衛「一國兩制」令「港獨」分子不能得逞。



「家庭團聚互助會」狠批李卓人製造事端，並試圖將「佔中」與「台獨」結合，賺取政治本錢。文森攝

「家庭團聚互助會」昨日發起遊行

逾百人遊行至天水圍天悅邨的李卓人辦事處，抗議李卓人主動勾結「台獨」分子，除了破壞兩岸關係，「佔中」及「港獨」亦破壞本港法治，支持當局依法施政。

街坊加入：趕佢出立會

現場除了有逾百示威者外，也有不少市民圍觀，他們在得知示威目的是抗議李卓人的「港獨」行為後，更紛紛加入聲討行列。圍觀的市民陳先生表示，「佔中」行為有損本港國際大都市的形象，同時亦破壞本港法治，現在更試圖與「台獨」分子勾結，行為可恥。王先生則表示，施明德事後踢爆會面是由李卓人主動聯絡而成，李卓人在事件引起公憤後試圖翻詞狡辯，凸顯他為人毫無誠信，沒有資格做立法會議員，強烈要求將李卓人趕出立法會。

林金鐘責責港賺本錢

「家庭團聚互助會」發言人林金鐘表示，台灣是中國的一部分，「台獨」勢力一直受到各界批評，李卓人等人試圖勾結「台獨」勢力，並試圖將「佔中」與「台獨」結合，是製造事端、賣港求榮，並打算賺取政治本錢，行為可恥。加上會面破壞兩岸關係，反國亂黨，更是本港的千古罪人，要求政府依法施政，堅決捍衛「一國兩制」，令「港獨」分子不能得逞。

林金鐘又表示，本港人口增長率低，新來港人士成為本港近年人口增長的主力，本港有今時今日的繁榮，新來港人士流血流汗功不可沒，又認為本港與內地家庭團聚天經地義，現時的單程證政策行之有效，認為有關收回單程證政策的言論是損害新來港人士的人權，同時破壞本港經濟發展。

邵善波：抗中央者任特首終癱政府

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)全國人大常委會副秘書長兼香港基本法委員會主任李飛訪港強調「行政官須愛國愛港」底線，中央政策組首席顧問邵善波在接受傳媒訪問時表示，和中央對抗的人當行政官，不可能令政府運作，只有愛國愛港才可避免對本港造成嚴重損害，李飛只是表達中央一貫態度。

邵善波日前接受《環球時報》專訪時指出，已故國家領導人鄧小平早在回歸前強調的基本原則，就是要由愛

國愛港人士治港，李飛所說只是中央一貫態度。他稱，從實務上看，和中央對抗的人，如果通過程序選上行政長官，政府是不能運作的；一個地方政府的首長和中央即使不對抗，但關係不佳，沒有合作基礎，整個政府也是不能運作的，這對本港造成很大損害。

批反對派曲解「港人治港」

對於部分人聲言愛國愛港底線是為普選「設限」，邵善波反駁，反對派把「港人治港」說法絕對化，令港人對愛國愛港出現誤解。他指中央提出「港人治港，高度自治」，管治本港的人，不像過去英國派人到本港當總督，也不是內地派人來當行政長官，港人對此當然歡迎；然而，反對派將「港人治港」變成全部事情只能由港人自

己來幹，這種說法，在中國單一制的情況下，作為一個地方政府，是不可能的。

他進一步指出，本港很多事情需要中央支持，即使英國殖民統治期間也需要內地配合，否則本港不可能生存下去，並批評一些人炒作港人和內地人在生活上的一些矛盾，並提出「港獨」，這在本港不會有市場。

邵善波又指，社會上不少意見談民主只提選舉，是誤讀民主，認為這些意見只談普選不講配套，對於普選的後果和解決方法都沒有深入討論，不利於民主發展。

被問及「佔中」發起人近期與「台獨」分子聯繫，勾結「台獨」分子以「佔中」脅迫中央和特區政府推行違法普選方案，邵善波稱，這些發起人本身雖不是推動「港獨」的人，但他們想勾結外來政治勢力，互相利用，一來提高傳媒曝光率，二來是要增強其政治網絡。特區政府已注意到這個問題，但基本上「沒有甚麼可以做」。

籲港人加深認識內地發展

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)本港與內地居民交流過程中不時出現的一些衝突，引起社會關注。中央政策組首席顧問邵善波表示，港人雖不會反對自己是中國人的身份，但對內地缺乏了解，負面印象很深。他認為港人應加深認識內地發展情況，內地舉辦全國性活動時也應多聯繫本港，加強港人是國家一分子的融合觀念。

過去不時有民調指港人國民身份認同下降，邵善波日前在接受《環球時報》專訪時指出，這些調查的受訪問題提到「你認為自己是香港人還是中國人」，將不該對立的身份對立起來，本身已存在缺陷。他認為，港人不反對自己是中國人，對國家的認同基本上也沒有大問題，但一些港人對國家不了解卻是一個大問題。

他續表示，英國統治時期，港人不讀中國近代史，雖然回歸後這種學史情況有了改變，但效果仍不理想，當中最大問題是，很多港人將國家和黨分開，沒有正確認識國家和黨的關係。他指他們可以認同自己是中國人、愛國，但一些港人父母在1949年後、反右時期、1962年困難時期或文革時期逃難到本港，對共產黨會有一些看

法；本港傳媒說內地負面的東西也很廣泛，令港人對內地負面印象很深。

港人對內地不了解而對內地人有誤解，邵善波又說，面對國家快速發展，港人心理需要調整，但也開始強調其他方面的優越感；例如港人常說自己文明，有民主自由，就是因為在經濟上不再處於優越地位，因此就突出其他優越之處自我平衡。

不過，邵善波提到目前出現的兩地矛盾，應分兩個層次說明，一是政府的配套不足造成，這不是一兩天就能解決；二是遊客習慣和行為不被當地人接受。他提醒港人在歐美也有同樣問題，例如有些港人在加拿大買房嫌風水不好，把門口的大樹砍下，加拿大人也指港人野蠻。但他認為哪裡也有生活習慣上的問題，相信本港有能力處理，數十年來，本港就是不斷來來往往，內地人、海外華僑以及外國人，在本港都生活融合。

對於部分港人對三中全會宣佈設立國安會反應敏感，邵善波則認為，如果指「國安會不是針對香港」並不合適，因為國安會針對全世界，任何對中國國家安全有影響的事情都要應付，如果本港出現對國家安全有危害的東西，也是如此。他續稱，如果有些人做了一些對國家安全有影響的事，這些人不緊張才怪。

承業主命公開招標出售

(截標前售出或收回除外)

三湘九龍灣貨運中心 3樓B單位連2貨台/車位

九龍灣大業街59號

- 實用面積約13,720平方呎，連2個同層貨台/車位
- 大業街車路直達單位，上落貨極為方便
- 連租約出售，投資回報可觀
- 位處九龍灣核心地段，鄰近地鐵站及大型商廈
- 同區貨運中心供應短缺，九龍東前景看好

截標日期為2013年12月6日(星期五)中午12時正

如有垂詢，請聯絡業主
獨家代理 Smartfield Corporation Ltd.
楊小姐 E: 289855 M: 9166-7230
Email: smartfieldcorp@gmail.com
公司牌照號碼 C-056501



重要事項
Smartfield Corporation Ltd. 及/或業主及/或賣方及/或賣方委託律師對有關內容及/或圖則及/或數據及/或所載資料之完整性及準確性，均不予任何書面或口頭保證或陳述(明確表示或暗示)。有興趣之買家應諮詢獨立法律及其他專業意見及自行研究及查核所有上述內容及資料。物業將依據招標章程內之條款出售。



中國手機短訊廣告服務平台

Smart-business.com.hk (由商訊通(中港)有限公司管理) 是一間專門針對中國大陸客戶羣手機短訊及彩信廣告業務的服務商。

商訊通在中國大陸發短訊廣告的對象範圍非常廣泛：包括隨性的、擁有物業階層的、擁有座駕人士、銀行VIP客戶層、國家機構、企業負責人、高級行政人員、中產白領階層、醫生、律師、會計師、學校及教育團體等等。

透過短訊廣告，是吸引中國大陸客戶最直接、最簡單、最方便、最有效率、成本最低及效果最好的一種途徑。商訊通憑着出色的技術平台，巨大的數據網絡，我們絕對有信心能為客戶創造無限的商機。

商訊通(中港)有限公司
香港九龍九龍灣常悅道9號企業廣場1期1座7樓
電話: (852) 3469-5639
傳真: (852) 3544-2257
電郵: marketing@smart-business.com.hk
網址: www.smart-business.com.hk
QQ: 2041314196

46357_041013